

水警林婉儀證實殉職

林鄭致哀 同袍列隊送別

【香港商報訊】記者區天海報道：水警女高級督察林婉儀上周末在反走私行動中墮海失蹤，遺體昨晨在大嶼山二澳尋回。行政長官林鄭月娥對有警務人員執勤時殉職深感悲痛，對林婉儀面對危險時無畏無懼表示敬佩；政務司司長李家超、保安局局長鄧炳強和公務員事務局局長聶德權均表示沉重哀悼，向其家人致以深切慰問。警務處處長蕭澤頤強烈譴責冷血罪犯，並強調未來會加強反走私行動，將不法之徒繩之於法。



同袍向林婉儀（小圖）遺體敬禮送別。記者 區天海攝

上水面，同袍亦趕到現場跳進水中將另一名警員救起，但當時林婉儀不知所終。水警隨即展開搜救行動，聯同消防、海事處和飛行服務隊直升機在海面搜索，因案發現場接近內地水域，內地海警亦加入搜救行動，惜直至昨晚8時許，在大嶼山二澳水域尋回林婉儀的遺體。

蕭澤頤譴責冷血罪犯

蕭澤頤強調，警方在水面的執法行動是非常艱辛和危險，警員盡力進行海上執法行動，面對目無法紀、冷血的走私罪犯無畏無懼。他強烈譴責該批冷血的罪犯，指在未來加強反走私行動，將不法之徒繩之於法。

此外，警察隊員在級協會主席林志偉去信蕭澤頤，對林婉儀在執行職務時因公殉職感到非常難過及痛心，向英勇殉職的林婉儀致敬，希望向她的家人轉達協會最深切的慰問，並協助他們早日走出傷痛。協會

警隊無畏無懼令人欽佩

林鄭月娥對林婉儀在執行職務時墮海殉職表示悲痛，並對其家人致以最深切的慰問。她表示，警隊在維持治安最前線，一直盡忠職守，保障市民生命財產安全，面對危險亦無畏無懼，令人敬佩。對林婉儀在執行職務時不幸殉職，她和市民都感到痛心和難過。公務員事務局及警務處會為其家人提供一切所需支援。在事故中3名警員亦墮海受傷，須送院治療，林鄭月娥對他們表示慰問，祝願他們早日康復。

李家超鄧炳強聶德權慰問家屬

李家超表示，會盡力為林婉儀的家人提供支援，協助他們渡過悲痛時刻。鄧炳強指對事件深感悲痛。聶德權代表公務員隊伍向林婉儀的家屬致以最深切慰問。

大嶼山二澳水域尋回遺體

蕭澤頤昨日中午到大嶼山水警西分區總部送別遺體。他表示，警隊上下均十分痛心，警察福利人員在事發後一直陪伴其家屬，給予最適切的支持。他續指，案發在上周六早上，水警小艇分區人員在龍鼓洲近沙洲一帶進行反走私行動期間，一艘被追截的走私快艇將警方小艇撞翻，艇上4名警員包括林婉儀在內墮海，眾警員一度被囚小艇船底，其中兩人經一番掙扎後游

利刀刺傷何君堯 無業漢判囚9年

【香港商報訊】31歲大學畢業的無業漢前年11月假扮為立法會議員何君堯的支持者到何的街站獻花，訛稱正拿手機合照時突以33cm長利刀刺向何的左胸，他被制服時不斷大喊：「殺死何君堯！」被告早前在高等法院承認一項有意圖傷人罪及一項傷人罪，昨被判入獄9年。法官杜麗冰在判刑指，不論被告犯案背後動機是否涉及政治原因，其行為是社會不能容忍。杜官指被告的襲擊並不理智，無論襲擊行為為背後的動機如何，又或與政治理念有關，也不能作為此等暴力的藉口，而被告犯案前有嚴密部署，更在案發前兩度視察環境，終判其監禁9年。杜官又稱，何君堯的傷勢不重實屬幸運，而何君堯的心理創傷報告指何性格樂觀，把負面事件視為挑戰，能夠克服障礙，何亦表示自己案發後在公眾場所會比以前更加提高警覺。

街站扮獻花逞兇被制服

控方案情指，立法會議員何君堯於2019年11月6日在屯門湖翠路擺街站為區議會選舉拉票，何君堯在早上8時15分到街站與義工團隊一同派發傳單，被告董栢輝於早上8時40分到街站向何君堯獻花，自稱自己是何君堯的支持者，董栢輝說：「呢個花係送你嘅嘍，大家都見到你嘅嘍努力嘍！」「你介紹介紹呢，我同你影張相……我擲個手機出嚟先好唔好呀？」然後董栢輝從其斜揹袋取出一把利刀刺向何的左胸。何君堯被襲時及時間短，但胸口亦有2cm皮外傷，何與其義工團隊一同制服董栢輝，按頭面貼地上，然後報警處理。董栢輝被制服期間不斷高叫「殺死何君堯」，甚至雙手被綁在背後仍繼續大喊：「我個名叫做董栢輝，我要殺死何君堯。」董在案發當日「有意圖傷人罪」被捕，警方在董的斜揹袋中找出何君堯的選舉傳單、28cm長的刀，以及刀的包裝盒。何君堯事後被送到屯門醫院治療，其胸口位置有2cm皮外傷，留醫兩日後痊癒出院。

立會選舉正招募人手 冀紀律部隊更多參與

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：立法會換屆選舉將於今年12月19日舉行，選舉事務處昨在立法會一個委員會交代選舉安排，建議將提名期定在10月30日至11月12日。因應今次選舉將採用電子選民登記冊，票站人員需更多時間檢查設備及網絡連接，因此投票開始時間，將延後1小時到早上8時30分開始，同樣在晚上10時30分結束。在票站安排上，建議可以在竹篙灣檢疫中心設立投票站，但衛生防護中心評估後認為，容許在檢疫酒店或家居檢疫人士走入社區投票，存在一定風險，因此不會為有關選民提供投票安排。

無意安排檢疫人士投票

立法會政制事務委員會討論12月立法會選舉安排，會上多名議員繼續對剛結束選委會選舉安排表達不滿。工聯會麥美娟指，當日在點票中心等候10多小時，從未有人交代進展，期間有傳聞指翌日中午才有結果，結果部分候選人先行離開。民建聯葛佩帆指，今次點票機出現「卡紙」情況，憂慮立法會選舉時有人會故意弄壞選票造成卡紙拖延點票。民建聯梁志祥就不滿意無法為酒店檢疫人士安排投票，又提問境外投票安排進展。政制及內地事務局局長曾國衛回應會嚴肅跟進今次選舉安排，積極總結經驗，選管會會在90日內向行政長官就選委會選舉的問題提交報告，會於可行情況下盡量加快，並為未來選舉多作測試及演練，亦會向選管會就人性化安排提供更多意見，以回應社會期望。他指，境外投票涉及法律及技術問題，在未百分百穩妥前不會推行，不過政府正研究在關口設投票站，若可行希望可以在立法會選舉提供。

研究於關口設投票站

曾國衛透露，正招募12月立法會選舉工作人員，已經與保安局聯絡，會就招募人員進行政治審查，確保絕對忠誠，又強調公務員已完成宣誓效忠特區。他希望今次選舉有更多紀律部隊人員參與工作，已聯絡部門首長，推薦人員參加。曾國衛期望立法會選舉安排更可人性化，例如以「紅黃綠燈」等方式，實時提供票站人流情況，並在現場提供預計等候時間供市民參考。

港府視與內地通關為首要目標

同心抗疫

【香港商報訊】記者何加祺報道：本港昨日新增3宗新冠肺炎輸入確診個案，累計至今共有12196宗。林鄭月娥昨日其社交網站以「持續『清零』力爭『通關』」為題發表文章，指本港已超過40天沒有出現本地個案，基本達至「清零」，而過去一個月錄得的輸入個案都是在嚴格的「外防輸入」措施下在入境時或檢疫期間發現，沒有對社區造成威脅。而在過去一段時間不斷向中央反映，希望讓兩地盡快在專家層面對接，為恢復「通關」創造條件，而政務司司長前日

已率領代表團在深圳與內地部委及專家進行會議，並正積極跟進他們提出的事項，為此目的，特區政府會不懈努力。

政務司司長李家超表示，前日在深圳與內地專家進行首次對接會議，討論通關事宜，形容會議有建設性，感覺雙方都抱持正面態度，邁向通關目標，會就這次會議撰寫報告交予行政長官，並希望盡快與內地展開第二次對接會議。他續稱，會議反映了中央重視特首就通關的要求，在會議上內地專家對香港超過40日清零表示肯定，但大家都知道疫情反覆，香港在防疫必須保持有效，不但對特區本身防疫抗疫工作重要，亦為通關建立基礎，香港確保做到外防輸入、內防擴散。他續指，香港是國家聯防聯控重要一部分，

必需要考慮通關下，不會為內地帶來衛生安全風險。他在會議上亦表達香港市民對通關的期望。

港認可巴西俄羅斯疫苗紀錄

特區政府公布，已與巴西及俄羅斯政府完成商討，將認可兩國發出的疫苗接種紀錄，作為曾於A組指明地區逗留的香港居民的認可疫苗紀錄。相關安排將由9月29日凌晨零時起實施。

新增3宗輸入確診個案

而據衛生防護中心公告，本港昨日新增的3宗輸入確診個案，患者為2女1男，年齡介乎19至40歲，分別由哈薩克斯坦、菲律賓、埃及抵港。

旅發局與韓娛樂巨頭簽合作備忘錄

【香港商報訊】記者萬家成報道：旅發局昨日宣布與亞洲頂尖娛樂媒體公司CJ ENM簽署長達3年的諒解備忘錄，雙方計劃於國際旅遊恢復後，合作安排韓國劇集及綜藝節目來港取景。今次合作讓旅發局成為全球首個旅遊推廣機構跟CJ ENM簽訂同類備忘錄，有望將香港的魅力帶到世界各地觀眾家中，藉此吸引更多韓流粉絲，在旅遊重啟時到訪香港取景地點朝聖，掀起香港旅遊熱潮。

安排韓劇綜藝節目來港取景

根據旅發局與總部設於首爾的CJ ENM公司所簽

署的諒解備忘錄，於2022年至2024年期間，CJ ENM將會於不同類型的電視節目中，注入香港的獨特文化和精彩體驗。作為合作夥伴，旅發局將與CJ ENM緊密合作，就節目的取景地點以及香港地道文化的呈現提供意見，令香港成為一眾韓迷追捧的旅遊熱點。

CJ ENM的原創節目製作水平甚高，發行範圍遍及全球逾200個國家，近年更透過與不同國際影視串流平台合作，接觸全球觀眾。CJ ENM出品的電視節目廣受歡迎，好評如潮的經典作品包括《愛的迫降》及《鬼怪：孤單又燦爛的神》，近期大熱作

品有《機智醫生生活》、《黑道律師文森佐》、《尹食堂》及《新西遊記》等。

及早部署增本港旅遊競爭力

旅發局主席彭耀佳日前見證旅發局總幹事程鼎一，與CJ ENM娛樂媒體廣告方案部執行副總裁李相武，於網上簽署諒解備忘錄。彭耀佳希望全球觀眾在觀看韓劇或綜藝節目的同時，亦能夠欣賞到香港獨有的風景及文化。他預計當國際旅遊重啟時，旅遊業競爭將會相當激烈，因此旅發局必須為競爭作好部署，率先落實與具影響力的娛樂媒體合作，以維持香港的國際曝光。

逾三成受訪者領券後增消費

【香港商報訊】記者馮煒強報道：「吃喝玩樂開心中西區獎賞」活動籌備委員會昨日公布一項調查顯示，超過三成市民預期收到第二期消費券後將增加500至1000元消費，也有接近三成半市民表示消費將增加1000元以上，另有接近六成市民認為使用電子消費券較以前方便。委員會本月11日至19日於網上訪問500名市民，調查發現，有75%受訪者收到首期電子消費券，會加碼購物消費；而迎接第二期電子消費券的來臨，更有逾90%受訪者已打算額外消費。最多人選擇的消費類別同食物有關，表示將用於糧食及食肆用膳的分別有51%及57%。有接近六成市民認為使用電子消費券較以前方便。「吃喝玩樂開心中西區獎賞」活動籌備委員會發言人李豐年表示，政府發放電子消費券以刺激經濟的目的初見成效，區內食肆在假日已重現排隊等位情況，市民購物較早前開綽了，帶動開心消費的氣氛。



幸運兒各人獲贈一兩足金。

另外，響應疫苗接種而推出的激賞活動「開心中西區疫苗接種齊齊有獎賞」足金大抽獎，首兩個月的16名幸運兒已經抽出，各人獲贈一兩足金。該獎賞計劃今年8月至明年1月期間舉行，每個月進行一次足金大抽獎，任何香港居民只要年滿18歲，並已在香港完成接種任何一劑新冠疫苗及在中西區內居住或工作，均有資格參加抽獎。

謝

先室施門吳淑敏夫人之喪於
二零二一年九月二十六日在香港殯儀
館出殯 惠賜厚賜 哀此鳴
高親臨執紼 尊承
誼臨執紼 尊承
宗鄉友世戚姻紳官
夫施子清 清林
孝男榮怡 孝媳黃瑞娟
榮懷 孝媳吳蕙英
榮恆 孝媳李婉儀
榮忻 孝媳鄧慧琦
楊絨雪 姑爺溫文樹
楊孫西 誼弟黃美玲
盧文端 誼弟方梓瑩

暨眾親屬
二零二一年九月二十八日